ボランティア・市民活動紹介及びボランティア募集ちらし等の掲出に関する取扱基準
１　目的

　　この基準は、社会福祉法人名古屋市社会福祉協議会が管理・運営する名古屋市総合社会福祉会館」（以下「会館」という。）において、ボランティア・市民活動の振興を図るため、会館利用者へのボランティア・市民活動の啓発や活動への参加募集など団体・福祉施設等が行う掲出物について必要な事項を定める。
２　掲出対象者
　　ちらし等の掲出希望のある法人・団体・個人で、掲出を認める法人・団体・個人はつぎに掲げる者とする。
（１）本会に登録しているボランティア・市民活動団体
（２）社会福祉法人
（３）特定非営利活動法人
（４）ボランティアを必要とする個人
（５）民法第３４条の規定に基づき設立された法人
（６）その他本会の会長が認めた法人または団体
３　掲出目的
　　ちらし等の掲出を希望する法人・団体・個人の掲出目的はつぎに掲げる内容とする。
（１）主に福祉を中心とするボランティア・市民活動を行う自団体の活動紹介
（２）福祉を主とする事業等へのボランティア募集
（３）福祉を主とする事業等への参加募集や紹介
（４）その他本会の会長が特に認めた内容
４　受付
　　ちらし等の掲出を希望する法人・団体・個人は、本会ボランティアセンター窓口に提出し、本会の収受印を受けるとともに、受付台帳（様式１・２）への記載を受けるものとする。なお、掲出期間の満了を迎え継続を希望するものにあっては、新たにちらし等を作成し本会の収受を受けなければならない。
５　掲出期間及び満了日
（１）［約２年間の掲出］団体紹介コーナーにタペストリー等大型版の掲出については、収受した日の当該月から２４ヵ月後の当該月の末日とする。
　　　例）平成１９年４月３０日（１９年度）に受付けた場合の掲出期間満了日は、平成２１年３月３１日（２０年度）とする。

（２）［約１年間の掲出］法人・団体を紹介する掲出物及び法人・団体・個人が募集する期限のないボランティア募集の掲出物（ちらし、リーフレット等）については、収受した日の当該月から１２ヵ月後の当該月の末日とする。

　　　例）平成１９年４月１５日に受付けた場合の掲出期間満了日は、平成２０年３月３１日とする。

（３）［期間限定の掲出］期限のあるボランティア募集、イベントや講座への参加者募集については、そのちらし等に記載されている期限を掲出の最終日とする。
６　掲出物の撤去
（１）ちらし等を掲出している法人・団体・個人における既掲出物は、本会ボランティアセンターにおいて満了日の１週間以内に撤去するものとする。ただし、返却必要なものについては満了日から2週間保管する。
（２）掲出されているちらし等について疑義が生じた場合は、直ちに撤去する。
７　掲出場所

　　ちらし等の掲出する場所は、市社協総務部で定める掲示内容指定図（別紙）によるところとする。
８　掲出除外条件

（１）特定の宗教のための宗教活動

（２）特定の政党を支持、あるいはこれに反対するためなどの政治活動

（３）特定の個人や団体を誹謗し、またその名誉を傷つけるもの

（４）営利を目的とするもの

（５）違法または不当なもの

（６）虚偽の事項を記載したもの

（７）大きさが掲示板をはみ出すほど大きなもの
９　その他
　この基準の施行について必要な事項は、会長が別に定める。
　　附　則
この基準は、平成１９年３月１５日から施行する。
